



Ovládací tlačítka: MODE (symbol hodin), ALARM (symbol budíku), SET (nastavení), nahoru (▲), dolů (▼).

#### Standardní funkce

Čas, datum, den a teplota

#### Funkce buzení a opakovaného buzení (snooze)

Nastavení budíku a opakovaného buzení, 9 různých melodií.

#### Funkce připomenutí narozenin

Nastavení data a času pro přehrání písně k narozeninám.

#### Funkce odpočítávání času (countdowntimer)

Nastavení funkce odpočítávání, rozsah nastavení od 23:59 do 00:00, po uplynutí nastaveného času zazní signál.

#### Teploměr

Automatické měření okolní teploty, pro nastavení °Celsia nebo °Fahrenheita stiskněte tlačítko „SET“.

#### Melodie

Po stisknutí tlačítka (v) se přehrávají melodie, opětovným stisknutím tlačítka (v) přehrávání ukončíme.

#### OBSLUHA

Po odstranění izolační pásky z baterie nebo vložení nové baterie se zobrazí čas ve formátu 12:00 a rozezní se melodie.

Opakováním stisknutím tlačítka „MODE“ (symbol hodin) se zobrazí nastavení jednotlivých režimů: standardní režim → nastavení času → nastavení budíku → nastavení připomenutí narozenin → nastavení odpočítávání...

Ve standardní funkci při zapnutém budíku se tlačítkem (▲) zapíná/vypíná funkce opakovaného buzení.

Ve standardním režimu se tlačítkem (v) zapíná/vypíná funkce přehrávání 7 melodií za sebou.

Ve standardním režimu se tlačítkem „SET“ přepíná °Celsia a °Fahrenheit. V režimu nastavení formátu času, tlačítky (▲)(v) nastavuje formát času 12hod/24hod.

Při aktivované funkci buzení je zobrazen symbol budíku. V režimu buzení nastavte čas a melodii pomocí tlačítek „SET“, (▲) nebo (v). Na výběr je celkem 7 světoznámých písní a 2 různé Bi-Bi tóny. Stiskněte znovu tlačítko „SET“ pro uložení nastavení.

Když je dosažen nastavený čas buzení, rozezní se na 1 minutu tón budíku. Při aktivní funkci opakovaného buzení zvoni budík každé 3 minuty, 4x za sebou. Pro nastavení funkce připomenutí narozenin stiskněte v režimu připomenutí narozenin tlačítko „SET“, potom tlačítko (▲) nebo (v) pro nastavení požadovaného času a data. Pro uložení tohoto nastavení stiskněte ještě jednou tlačítko „SET“.

Po dosažení nastaveného času a data se rozezní na 5 min. narozeninová melodie. V režimu odpočítávání je zobrazen symbol „TIMER“. K nastavení odpočítávání času stiskněte tlačítko „SET“, (▲) nebo (v). Rozsah nastavení je: 23:59 – 00:00 hodin. Během odpočítávání bliká na displeji nápis „TIMER“. Po uplynutí času a dosažení 00:00 se rozezní na 1 min. zvonění. Pokud nebylo po dobu 1 min. stisknuto v libovolném režimu žádné tlačítko, přístroj se automaticky vrátí do standardního režimu.

#### 1, Standardní funkce

Po odstranění izolační pásky z baterie nebo vložení nové baterie se zobrazí čas ve formátu 12:00 a rozezní se melodie.

#### Nastavení času

Stiskněte tlačítko „MODE“. Tlačítko „SET“ slouží k přepínání nastavení těchto údajů: 12hod/24 hod → hodiny → minuty → rok → měsíc → den ... Pokud nebylo po dobu 1 min. stisknuto v režimu nastavení času žádné tlačítko, přístroj se automaticky vrátí do standardního režimu.

#### 2, Funkce buzení a opakovaného buzení

Pro nastavení budíku stiskněte ve standardním režimu 2x tlačítko „MODE“ nebo tlačítko „ALARM“

Tlačítko „SET“ slouží k přepínání nastavení těchto údajů: hodiny → minuty → melodie → uložení → vypnutí budíku ... Pokud není k funkci buzení nastavena i funkce opakovaného buzení, rozezní se v požadovaném čase na 1 min. tón budíku. Stiskněte libovolné tlačítko pro vypnutí budíku.

Pokud je současně aktivovaná funkce opakovaného buzení, zvoni tón budíku každé 3 minuty, 4x za sebou. Pro vypnutí tónu budíku stiskněte libovolné tlačítko. Pro vypnutí funkce opakovaného buzení stiskněte tlačítko (▲).

#### 3, Funkce připomenutí narozenin

Pro nastavení připomenutí narozenin stiskněte ve standardním režimu 3x tlačítko „MODE“.

#### Nastavení data narozenin a času

Tlačítko „SET“ slouží k přepínání nastavení těchto údajů: hodiny → minuty → rok → měsíc → den → uložení → vypnutí ...

Po dosažení nastaveného data a času, se rozezní na 5 min. narozeninová píseň. Pokud nebylo po dobu 1 min. stisknuto v režimu nastavení data narozenin a času žádné tlačítko, přístroj se automaticky vrátí do standardního režimu.

#### 4, Funkce odpočítávání času

Stiskněte ve standardním režimu 4x za sebou tlačítko „MODE.“ Přejdete do režimu odpočítávání času.

#### Nastavení odpočítávání

Tlačítko „SET“ slouží k přepínání nastavení těchto údajů: hodiny → minuty → start → zrušení ... Po dosažení 00:00, se rozezní na 1 minutu tón. Pokud nebylo po dobu 1 min. stisknuto v režimu nastavení odpočítávání žádné tlačítko, přístroj se automaticky vrátí do standardního režimu.

#### 5, Teploměr

Automatické měření okolní teploty, pro nastavení °Celsia nebo °Fahrenheita stiskněte ve standardním režimu tlačítko „SET“.

#### 6, Melodie

Ve standardním režimu stiskněte pro aktivaci nebo deaktivaci režimu melodie tlačítko (v). Při aktivaci tohoto režimu bude přehráno 7 po sobě jdoucích známých melodií.

HAMA spol.s r.o., Kšírova 150, 619 00 Brno, www.hama.cz, tel. 543 538 134

Ovládacie tlačidlá: MODE (symbol hodin), ALARM (symbol budíku), SET (nastavenie), hore (▲), dole (▼).

#### Štandardná funkcia

Čas, dátum, deň a teplota.

#### Funkcia budenia a opakovaného budenia (snooze)

Nastavenie budíka a opakovaného budenia, 9 rôznych melódií.

#### Funkcia pripomenutia narodenin

Nastavenie dátumu a času pre prehranie piesne k narodeninám.

#### Funkcia odpočítavania času (countdowntimer)

Nastavenie funkcie odpočítavania , rozsah nastavenia od 23:59 do 00:00, po uplynutí nastaveného času zaznie signál.

#### Teplomer

Automatické meranie teploty okolia, pre nastavenie °Celzia nebo °Fahrenheita stlače tlačidlo „Set“.

#### Melódie

Po stlačení tlačidla (v) sa prehrajú melódie, opätovným stlačením tlačidla (v) prehrávanie ukončíme.

#### OBSLUHA

Po odstránení izolačnej pásky z batérie alebo vložení novej batérie sa zobrazí čas vo formáte 12:00 a zaznie melódia.

Opakovným stlačením tlačidla „MODE“ (symbol hodin) sa zobrazí nastavenie jednotlivých režimov: štandardný režim → nastavenie času → nastavenie budíka → nastavenie pripomenutia narodenin → nastavenie odpočítania... V štandardnej funkcii pri zapnutom budíku sa tlačidlom (▲) zapína/vypína funkcia opakovaného budenia. V štandardnom režimu sa tlačidlom (v) zapína/vypína funkcia prehrávania 7 melódií za sebou. V štandardnom režime sa tlačidlom „SET“ prepína °Celzia a °Fahrenheit. V režime nastavenia formátu času, tlačidlá (▲)(v) nastavuje formát času 12 hod/ 24 hod. Pri aktivovani funkcii budenia je zobrazený symbol budíka. V režime budenia nastavte čas a melódie pomocou tlačidiel „SET“, (▲) alebo (v) . Na výber je celkom 7 svetoznámych piesní a 2 rôzne Bi-Bi tóny. Stlače znovu tlačidlo „SET“ pre uloženie nastavenia. Keď je dosiahnutý nastavený čas budenia, rozeznie sa na 1 minútu tón budíku. Pri aktivnej funkcii opakovaného budenia zvoni budík každé 3 minúty, 4x za sebou. Pre nastavenie funkcie pripomenutia narodenin stlače v režime pripomenutia narodení tlačidlo “SET”, potom tlačidlo (▲) alebo (v) pre nastavenie požadovaného času a dátumu. Pre uloženie tohto nastavenia stlače ešte raz tlačidlo „SET“. Po dosiahnutí nastaveného času a dátumu sa rozeznie na 5 min, narodeninová melódia. V režime odpočítavania je zobrazený symbol „TIMER“. Pre nastavenie odpočítavaniu času stlače tlačidlo „SET“, (▲) alebo (v) . Rozsah nastavenia je: 23:59 – 00:00 hodin. Počas odpočítavania bliká na displeji nápis „TIMER“. Po uplynutí času a dosiahnutia 00:00 sa rozeznie na 1 min. zvonenie. Pokiaľ nebolo počas 1 min. stlačené v ľubovosnom režime žiadne tlačidlo, prístroj sa automaticky vráti do štandardného režimu.

#### 1, Štandardné funkcie

Po odstránení izolačnej pásky z batérie alebo vložení novej batérie sa zobrazí čas vo formáte 12:00 a rozeznie sa melódia.

#### Nastavenie času

Stlače tlačidlo „MODE“. Tlačidlo „SET“ slúži k prepínaniu nastavenia týchto údajov:

12hod/24hod → hodiny → minúty → rok → mesiac → deň...

Pokiaľ nebolo počas 1 min. stlačené v režime času nastavenie času žiadne tlačidlo, prístroj sa automaticky vráti do štandardného režimu.

#### 2, Funkcia budenia a opakovaného budenia

Pre nastavenie budíka stlače tlačidlo v štandardnom režime 2x tlačidlo „MODE“ alebo tlačidlo „ALARM“.

Tlačidlo „SET“ slúži k prepínaniu nastavenia týchto údajov: hodiny → minúty → melódie → uloženie → vypnutie budíka ... Pokiaľ nie je k funkcii budenia nastavená i funkcia opakovaného budenia, rozeznie sa v požadovanom čase na 1 min. tón budíka. Stlače ľubovoľné tlačidlo pre vypnutie budíka. Pokiaľ je súčasne aktivovaná funkcia opakovaného budenia, zvoni tón budíku každé 3 minúty, 4x za sebou. Pre vypnutie tónu budíka stlače ľubovoľné tlačidlo. Pre vypnutie funkcie opakovaného budenia stlače tlačidlo (▲).

#### 3, Funkcia pripomenutia narodenin

Pre nastavenie pripomenutia narodenin stlače v štandardnom režime 3x tlačidlo „MODE“.

#### Nastavenie dátumu narodenin

Tlačidlo „SET“ slúži na prepínanie nastavenia týchto údajov: hodiny → minúty → rok → mesiac → deň → uloženie → vypnutie ... Po dosiahnutí nastaveného dátumu a času, sa rozeznie na 5 min. narodeninová pieseň. Pokiaľ nebolo počas 1 min. stlačené v režime nastavenia dátumu narodenin a času žiadne tlačidlo, prístroj sa automaticky vráti do štandardného režimu.

#### 4, Funkcia odpočítavania času

Stlače v štandardnom režime 4x za sebou tlačidlo „MODE“ Přejdite do režimu odpočítavania času.

#### Nastavenie odpočítavania

Tlačidlo „SET“ slúži na prepínanie nastavenia týchto údajov: hodiny → minúty → štart → zrušenie...

Po dosiahnutí 00:00, sa rozeznie na 1 minútu tón. Pokiaľ nebolo počas 1 min. stlačené v režimu nastavenia odpočítavania žiadne tlačidlo, prístroj sa automaticky vráti do štandardného režimu.

#### 5, Teplomer

Automatické meranie okolitej teploty, pre nastavenie °Celzia alebo °Fahrenheita stlače v štandardnom režime tlačidlo „SET“.

#### 6, Melódie

V štandardnom režime stlače pre aktiváciu alebo deaktiváciu režimu melódie tlačidlo (v). Pri aktivácii tohto režimu bude prehraných 7 po sebe idúcich známých melódií.

HAMA Slovakia spol, s r.o., Bratislavská 87, 902 01 Pezinok, www.hama.sk

Hama GmbH & Co KG

Postfach 80

86651 Monheim/Germany

Tel. +49 (0)9091/502-0

Fax +49 (0)9091/502-274

hama@hama.de

www.hama.com